

## 6 вещей, которые не следует делать со своим телефоном

Автор: Administrator  
05.12.2019 19:09 -

---

Современные смартфоны обладают множеством полезных функций, благодаря которым люди буквально не расстаются с ними. Тем не менее, далеко не всем известно, что некоторыми опциями лучше не злоупотреблять, иначе покупка нового телефона будет не за горами.



### **Постоянно использовать Bluetooth и Wi-Fi**

Wi-Fi и Bluetooth – отличные технологии, с помощью которых можно в любой момент подключиться к интернету, либо передать какие-то данные (например, на беспроводные наушники). Однако стоит задуматься, а нужно ли держать их включенными 24 часа в сутки. Если вы не пользуетесь устройствами с Bluetooth и не подключаетесь к точке доступа через Wi-Fi, то эти опции стоит отключить, поскольку они потребляют слишком много энергии и быстро разряжают телефон.

### **Активно пользоваться телефоном при экстремальных температурах**

Смартфон – очень сложное и хрупкое техническое устройство, которое не предусмотрено для использования в условиях сильного мороза или жары. Наиболее чувствителен к температурным колебаниям аккумулятор телефона, который может очень быстро разрядиться или даже взорваться. Кроме того, само устройство тоже может выйти из строя, а использовать его под снегом или дождем тем более не стоит.

### **Не использовать пароль**

Оказывается, половина пользователей совершенно не использует пароли на свои телефонах. Если смартфон будет потерян или украден, то посторонние лица легко смогут воспользоваться всеми вашими данными, в том числе банковскими приложениями и важными файлами. Чтобы обезопасить себя, нужно обязательно ставить блокировку (как минимум, графический ключ или отпечаток пальцев, если ваше устройство поддерживает такую функцию).

### **Оставлять заряжаться на всю ночь**

Зачастую телефон ставят на зарядку перед сном и снимают его только утром. Это вполне удобно, так как аккумулятор гарантированно зарядится, пока вы не пользуетесь устройством. Тем не менее, специалисты считают, что такая привычка приводит к износу аккумулятора, который рано или поздно станет быстро разряжаться.

Считается, что не нужно доводить уровень заряда до 100%. Более долгосрочный срок службы можно обеспечить в том случае, если отключать телефон от сети при уровне заряда в 95-97%.

## **6 вещей, которые не следует делать со своим телефоном**

Автор: Administrator  
05.12.2019 19:09 -

---

Рекомендуется заряжать смартфон днем, чтобы иметь возможность отключить его до полного заряда, иначе придется ставить таймер и просыпаться ночью.

### **Позволять всем приложениям использовать геолокацию**

Еще одна опция, которая неизвестно зачем постоянно включена на многих смартфонах. Служба геолокации (GPS) потребляет много энергии, при этом она совершенно не нужна для нормальной работы большинства приложений.

Разумеется, такие программы, как Карты, Навигатор, Такси действительно нуждаются в работающем GPS, так как с их помощью определяется ваше местоположение. Однако эти приложения подскажут, в какой момент нужно включить геолокацию, а когда ее работа не требуется.

Кроме того, ваше местоположение могут запрашивать приложения, которым эти сведения вовсе ни к чему. Разработчики или службы стремятся следить за местоположением и передвижением людей, а отключенная геолокация мешает им это сделать.

### **Использовать уведомления для всех приложений**

Push-уведомления – неотъемлемая часть любого смартфона. С их помощью можно моментально узнать о различных событиях и получать оповещения, однако они здорово отвлекают от дел и мешают сконцентрироваться. Мало того, сам телефон тоже находится в рабочем режиме, так как его службы должны постоянно работать, чтобы уведомления приходили вовремя. Все это быстро разряжает батарею и сокращает срок ее службы, так что в настройках смартфона следует включить уведомления только для самых важных программ.